
 

愛知 県 公立 高校 入試 C H 3 1 ) B 日程

。 情報 、 、 、 全 19 間 2 2点 を 4 5 分間 で 解き ます
。

1 年生 範囲

。 今年 の 1 年生 範囲 は
「

4 間
」 です 。

[ 1 章 正 の 数 、 魚 の 数 ]

[ 1 章 正 の 数 、 魚 の 数 ]

( 2 章 文字 の 式 ]



 
[ 7 章 資料 の 活用 ]
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( 2 章 文字 の 式 ]

① ②

R 円 と する 。

① 0し 円 が 2 枚 で 2 7 ( 円 の 支払い _ 代 金 = 8 8 0

を の 3 割引き な ので 7 割 の 値段
z o 0 0 _ fx = 8 8 0

と なり が f =  JR c 円 ) ( 代金 )
x = 8 0 0 8 0 0 円

csh



 
[ 7 章 資料 の 活用 ]

⑨ 最頻 値 い 、 最も 多い の は 4 冊 の 7 人 i
、 興 、

① 中央 値 ・ 、 、 クラス 全員 の 人数 は 3 0 人 な ので
、

3 0 ÷ 2 = 1 5

中央 は 1 5 と 1 6 番目 の 生 彳 走
。

1 5 → 4 冊
、

1 6 → 5 冊 な ので

平均 し た 値 4.5 冊 が 中央 値
→

① 平均 値 が 0.1 上がる ので 合計 3 冊 増える
。

中央 値 45 で 範囲 上限 が 8 な ので 5 → 8
。

i. 81が
④

・ 中央値 が 変わら ない ので 4 冊 以下

_ "

は なり o 4 → 7 や 3 → 6 など

の 変化 は 4.5 より 上 の 人数 が 増える ため
。

•  範囲 が 変わら ない ので 6 → 9 も ない 。

9 だ と 範囲 が 広がっ て しまう 。


